

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस पर लगे शिविर, छात्रों ने बांटे पर्चे

हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में मंगलवार को विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। कालेज की ओर से गांव मथुरापुर में शिविर लगाया गया और गांव भिक्कपुर मार्ग पर वृद्ध आश्रम व गांव सुलतानपुर में कैंसर की रोकथाम को लेकर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गये।

इस अवसर पर संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा संस्थान के छात्रों की ओर से धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए लोगों को प्रेरित भी किया गया। जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। भिक्कपुर मार्ग पर स्थित शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य



की जांच कराने और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया।

संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ. देवी चरण शेट्टी ने बताया कि विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में भारत का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तंबाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु

हो जाती है। संस्थान के छात्रों ने कस्बा मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया। इस मौके पर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा और सेक्रेट्री बी के अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी ने छात्रों की इस दिवस पर रही सक्रिय भूमिका को सराहा।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया



जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम यूनाइटेड बाय यूनिक रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है।

हम शुरूआत में ही कैंसर के लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तंबाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से

संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये

अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। इसके साथ

ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया।

कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए

अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पादन बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया।

अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा और सेक्रेट्री, श्री बी के अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आई टी एस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया



कृष्णा उजाला संवाददाता
मुरादनगर । आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम ह्यहयूनाइटेड बाय यूनिकह्यह्य रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है। हम शुरूआत में ही कैंसर के लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है।

विश्व स्वास्थ्य संगठन

(डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों

को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। इसके साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया। अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा, चाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा और सेक्रेट्री, बी के अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर में मनाया गया विश्व कैंसर दिवस



अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आई टी एस डेंटल कॉलेज में मंगलवार को विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनिवर्स फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम "यूनाइटेड वाय यूनिफ" रखी गयी है।

इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों को पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार



भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों को

मृत्यु हो जाती है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा

मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर को रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बाँटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। इसके साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों को मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को निबन्धित रूप से मौखिक स्वास्थ्य को जांच कराने

और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों को पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर को रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया।

अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा, वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा और सेक्रेट्री, श्री बी के अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi

Date: 04.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया



-वृद्धाश्रम एवं गांव में कैंसर की रोकथाम के लिए लोगों को किया जागरूक

उदय भूमि

गाजियाबाद दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर में मंगलवार को विश्व कैंसर दिवस मनाया गया वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिए कार्यरत संस्था यूनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू आई सी सी) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम "यूनाइटेड बाय यूनिक्स" रखी गयी है इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है। हम शुरुआत में ही कैंसर के लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज और शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

और उन्हें शुरुआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया।

Great National Achievement

Date: 04.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया

Ghaziabad :- आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद में 4 फरवरी, 2025 को विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम



“यूनाइटेड बाय यूनिक्स” रखी गयी है इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है।



हम शुरुआत में ही कैंसर के लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है।



इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। इसके साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरुआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया।

अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा, वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा और सेक्रेट्री, श्री बी के अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया। अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा और सेक्रेटरी, बीके अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Amar Ujala

Page No.5 (My City)

Date: 05.02.2025

कैंसर से बचाव के तरीके बताए

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस पर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। बताया कि हम शुरुआत में ही कैंसर के लक्षणों की जांचकर सही समय पर उपचार कर इसे दूर कर सकते हैं। प्रशासनिक अधिकारी दुर्गेश अग्रवाल ने बताया कि शिविर स्थल में मथुरापुर गांव और कस्बा में वृद्धाश्रम एवं सुल्तानपुर गांव में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। आने वाले लोगों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गए और धूम्रपान छोड़ने के लिए प्रेरित किया गया। संवाद

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dainik Jagran

Date: 05.02.2025

विश्व कैंसर दिवस पर हुआ जागरूकता कार्यक्रम



शिविर में लोगों को जानकारी देते चिकित्सक •

संस, जागरण • मुरादनगर: विश्व कैंसर दिवस पर जनजागरूकता को आइटीएस कालेज में आयोजित कार्यक्रम में लोगों की निशुल्क जांच करने के साथ उन्हें जानकारी भी दी गई। यूनाइटेड बाय यूनिट थीम पर आयोजित कार्यक्रम में आइटीएस

कालेज ने मथुरापुर व सुल्तानपुर गांव में शिविर लगा। शिविर में चिकित्सकों ने 100 से अधिक महिला व पुरुषों की निशुल्क जांच की। बुजुर्गों को जरूरी सलाह भी दी। कैंसर के प्रति जागरूक करने को कालेज के छात्रों ने अलग-अलग स्थान पर लोगों को पर्चे भी बांटे।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Pahal Today

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया



पहत दृष्टे

गजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गजियाबाद में 4 फरवरी, 2025 को विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यालय संस्था मुनिपन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर

दिवस को यौन हाइवनगटेड चाय बुनिकहाइ रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों को पहचान कर उनको उपचार और सटीक इलाज प्रदान करना है। हम शुरूआत में ही कैंसर के लक्षण को जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत

विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तंबाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों को मृत्यु हो जाती है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिबिर स्थल (मधुपुर गांव और कस्बा मुरादनगर), बुद्धाभय एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम

के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-पूप जागरूकता सहीन कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिबिर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। खास तौर पर जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत

थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। इसके साथ ही शिबिर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों को मौखिक कैंसर की जांच को रूढ़ तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अज्ञात कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया।

राज के प्रधानों, स्वस्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों को पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर को रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उपचर्चे को चिह्नित करने वाले युवानदरों को सोशेटिपीएर अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष

से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उपचर्च न खेपने के लिए प्रेरित किया गया। इस मौक्या का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वस्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके

प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया। अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-ए एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ अर पी चक्र, आईएस चेयरमैन अर्चित चक्र और संजेटो, बी के अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddata

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया

धरा न्युजसंवाददाता, गाजियाबाद
आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर
गाजियाबाद में 4 फरवरी, 2025 को
विश्व कैंसर दिवस मनाया गया।
वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने
के लिये कार्यरत संस्था यूनियन फॉर
इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल
(यू आई सी सी.) द्वारा वर्ष 2025 में
विश्व कैंसर दिवस की थीम
"यूनाइटेड बाय यूनिक्स" रखी गयी है।
इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य
कैंसर के मरीजों को पहचान कर उनको
उचित और सटीक इलाज मुहैया
करवाना है। हम शुरुआत में ही कैंसर के
लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर
उपचार द्वारा इसे दूर किया जा
सकता है।

विश्व स्वास्थ्य संगठन
(डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत
विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने
वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा
है। भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष
1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो
जाती है। इस अवसर पर आईटीएस
डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल
(मथुरापुर गांव और कस्बा
मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गाँव
सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के
उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का
आयोजन किया गया। संस्थान की
ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता



सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा
शिविर स्थल पर आने वाले सभी
रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में
पच्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों
को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया
गया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन
या धूम्रपान की आदत थी उन सभी
रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये
गये। इसके साथ ही शिविर स्थल
ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस
डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की
मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा
सभी मरीजों को नियमित रूप से
मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और
उन्हें शुरुआती परिवर्तनों से अवगत
कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन
किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य
देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की
पहचान की गई और और कैंसर की
रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में
भी जागरूक किया गया। कस्बा,

मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री
करने वाले दुकानदारों को सी ओटीपीए
अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन
करने और 18 वर्ष से कम उम्र के
व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के
लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का
मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों,
कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा
संकल्प लिया गया। अंत में सभी
रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य
शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया
तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए
आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर
किया गया।

अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए
सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द
एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी
चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा और
सेक्रेट्री, श्री बी के अरोड़ा तथा संस्थान
के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण
शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Hindustan Hindi

रैली निकालकर कैंसर के प्रति लोगों को सजग किया



गाजियाबाद/मोदीनगर, संवाददाता। राजनगर एक्सटेंशन में मंगलवार को विश्व कैंसर दिवस पर फ्लैट ओनर्स फेडरेशन और जगन्नाथ चैरिटेबल कैंसर अस्पताल ने रैली निकाली। लोगों को कैंसर के प्रति जागरूक किया गया। फेडरेशन के अध्यक्ष राजकुमार त्यागी ने बताया कि रैली में स्थानीय

निवासी, स्कूली बच्चों और जगन्नाथ चैरिटेबल कैंसर अस्पताल के डॉक्टरों ने हिस्सा लिया। इस रैली का समापन रिवर हाइट के मुख्य गेट पर हुआ। उन्होंने कहा कि कैंसर गंभीर बीमारी है, लेकिन जागरूकता और सही इलाज से इसे हरा सकते हैं। मंगलवार को गैर संचारी विभाग की डॉ पवन कुमारी और ऑकोलॉजिस्ट डॉ अनुश्री ने ठाकुरद्वारा बालिका स्कूल में बच्चों को जागरूक किया। यूनाइटेड बाय यूनिट थीम के तहत आईटीएस कॉलेज ने मथुरापुर और सुल्तानपुर गांव में स्वास्थ्य शिविर में 100 लोगों की जांच की गई।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Sunhera Sansar Samvaddata

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया विश्व कैंसर दिवस

हिन्द आत्मा संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर गजियाबाद में 4 फरवरी को विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनिन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यूआईसीसी) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम यूनाइटेड बाय यूनिन रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर

उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है। शुरूआत में ही कैंसर के लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तंबाकू के कारण हर वर्ष एक करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल



(मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

संस्थान की ओपीडी में माइक्रोग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी। उन

सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया



गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक

इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज मेरेफर किया गया। अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा, वार्डस चेयरमैन अर्पित चड्ढा और सेक्रेट्री बिके अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया

■ वृद्धाश्रम एवं गांव में कैंसर की रोकथाम के लिए लोगों को किया जागरूक

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेट्रो रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर में मंगलवार को विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिए कार्यरत संस्था यूनिन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस को थीम "यूनाइटेड बाय यूनिक्स" रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है। हम शुरूआत में ही कैंसर के लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है।



विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज और शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का

आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किए गए और शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिए गए। इसके साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में

सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों

की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया। अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा और सेक्रेटरी, बीके अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Buland Sandesh

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया

बुलन्द संदेश ब्यूरो

देशों में भारत विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया है। भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान गया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड पर असाहत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस को थीम यूनाइटेड बाय यूनिट रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वाले



धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया।

करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्ध आश्रम एवं गांव सुल्तानपुर

की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Shah Times Samvaddata

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया विश्व कैंसर दिवस

शाह टाइटमस संवाददाता
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यक्रम संस्था यूनिवर्स फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई. सो.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस का थीम "यूनाटेड बय यूनिट" रखी गयी है। इस दिन को मगाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उपचार और स्टीक इलाज मुहैया करवाना है।

हम शुरुआत में ही कैंसर के लक्षण को जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा



है। भारत में टम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिबिर स्थल (नथुराम गवि और कस्बा मुरादनगर), बड़ाभंग एवं गँव

सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-गुप्त जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिबिर स्थल पर आने वाले सभी

रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बाँटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी विन्डेंड ब्रांक्सेवन या धूम्रपान की अदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श

दिये गये। इसके साथ ही शिबिर स्थल ओल्ड एज होम दुराह तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें दुरुआती परिवर्तनों से अलग कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया।

गवि के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल जर्मिचों जैसे हिमभारतों की पहचान को गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों को विक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीरीए अधिनियम 2001 का सख्ती से पालन करने और

18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बचाने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और इतिहासकारों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों को बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया। अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-ए एजुकेशन टूप के चेयरमैन, डॉ अर पी चड्ढा, वाइस चेरमैन अर्पित चड्ढा और सेक्रेटरी, वी के अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ रवी चरण ग्रेडो को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Smart Vision Samachar

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया

आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गाँव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया

स्मार्ट विज्ञान समाचार

गान्जियाबाद। दिल्ली-मैरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गान्जियाबाद में 4 फरवरी, 2025 को विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यक्रम संस्था बुनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम 'यूनाइटेड वाच बुनिक' रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों को पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है।

हम शुरूआत में ही कैंसर के लक्षण को जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) के अनुसार भाल विरघ में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तंबाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गाँव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-युग्म जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा



शिविर स्थल पर आनेवाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पंच बाटे गये तथा धूम्रपान को आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी नेगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। इसके साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज ग्रुप दुहाई तथा

आईटीएस डेंटल कलेज में सभी मरीजों को मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अवगत करने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखाभाल कर्मियों जैसे हितधारकों को पहचान को

गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की विक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू

उत्पादन बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के

लिए आईटीएस डेंटल कलेज में रैफर किया गया। अंत में इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा, वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा और सेक्रेटरी, श्री वी के अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Samvaddata Aap Abhi Tak

Date: 05.02.2025

डेंटल कॉलेज में मनाया गया विश्व कैंसर दिवस

जागरूकता

- विश्व कैंसर दिवस की थीम 'यूनाइटेड बाय यूनिक्स' रखी गयी

संवाददाता (आप अभी तक)

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनिक्स फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम 'यूनाइटेड बाय यूनिक्स' रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों को पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है।

हम शुरुआत में ही कैंसर के लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है। डब्ल्यूएचओ के अनुसार



भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-युप



जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी



रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। इसके साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरुआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य

देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया। कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Manasvi Vani Samvaddata

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने किया विश्व कैंसर दिवस का आयोजन, रोकथाम के उद्देश्य से किए विभिन्न कार्यक्रम

जनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मधुगपुर गांव और कन्वा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गाँव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-गुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बाँटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को



छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। इसके साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा

आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरूआती परिवर्तनों से अवगत कराने के लिए स्व परीक्षा



का प्रदर्शन किया गया। गांव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे

में भी जागरूक किया गया। कन्वा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की विक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद

न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया। अंत में सभी रोगियों के लिए एक इंटरैक्टिव स्वास्थ्य शिक्षा सत्र भी आयोजित किया गया और उनके प्रश्नों का उत्तर दिया गया तथा मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया। कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा और सेक्रेट्री, बीके अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया



गज केसरी युग

मुरादनगर(मनीष गोयल)। आईटीएस डेंटल कॉलेज में वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल द्वारा रखी गई यूनाइटेड बाय यूनिवर्सिटी थ्रीम पर विश्व कैंसर दिवस मनाया गया।

इस अवसर पर कॉलेज परिसर तथा शिविर स्थल ग्राम मथुरापुर, कस्बा मुरादनगर, वृद्धाश्रम एवं गाँव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बाँटे गये तथा धूम्रपान, तंबाकू

की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित किया गया। साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई। नगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया।

कैंसर के प्रति जागरूकता हेतु आयोजित कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने ग्रुप के चेयरमैन डॉ आर पी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री बी के अरोड़ा तथा डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी का आभार व्यक्त किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया



वर्तमान सत्ता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल (यू.आई.सी.सी.) द्वारा वर्ष 2025 में विश्व कैंसर दिवस की थीम "यूनाइटेड बाय यूनिक्स" रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है। हम शुरुआत में ही कैंसर के लक्षण की जांच कर इसे सही समय पर उपचार द्वारा इसे दूर किया जा सकता है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यू.एच.ओ.) के अनुसार भारत विश्व में सबसे अधिक धूम्रपान करने वालों में विश्व का 12 प्रतिशत हिस्सा है। भारत में तम्बाकू के कारण हर वर्ष 1 करोड़ से अधिक लोगों की मृत्यु हो जाती है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल (मथुरापुर गांव और कस्बा मुरादनगर), वृद्धाश्रम एवं गाँव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

संस्थान की ओपीडी में माइक्रो-युप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम किये गये, तथा शिविर स्थल पर आने वाले सभी रोगियों को मौखिक कैंसर के बारे में पर्चे बांटे गये तथा धूम्रपान की आदतों को छोड़ने के लिए प्रेरित भी किया गया। वह सभी रोगी जिन्हें तंबाकू सेवन या धूम्रपान की आदत थी उन सभी रोगियों को तंबाकू निषेध परामर्श दिये गये। इसके साथ ही शिविर स्थल ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई तथा सभी मरीजों को नियमित रूप से मौखिक स्वास्थ्य की जांच कराने और उन्हें शुरुआती परिवर्तनों से अलग कराने के लिए स्व परीक्षा का प्रदर्शन किया गया। गाँव के प्रधानों, स्वास्थ्य देखभाल कर्मियों जैसे हितधारकों की पहचान की गई और उन्हें इस घातक बीमारी के बारे में बताया गया और कैंसर की रोकथाम, निदान और उपचार के बारे में भी जागरूक किया गया।

कस्बा, मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की विक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। इस बीमारी का मुकाबला करने के लिए सभी रोगियों, कर्मचारियों, छात्रों और हितधारकों द्वारा संकल्प लिया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 05.02.2025

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने विश्व कैंसर दिवस मनाया

गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर में विश्व कैंसर दिवस मनाया गया। वैश्विक स्तर पर जागरूकता फैलाने के लिये कार्यरत संस्था यूनियन फॉर इंटरनेशनल कैंसर कंट्रोल द्वारा इस वर्ष विश्व कैंसर दिवस की थीम यूनाइटेड बाय यूनिक्स रखी गयी है। इस दिन को मनाने के पीछे का उद्देश्य कैंसर के मरीजों की पहचान कर उनको उचित और सटीक इलाज मुहैया करवाना है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज तथा शिविर स्थल मथुरापुर गांव और मुरादनगर, वृद्धाश्रम एवं गांव सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के उद्देश्य से कार्यक्रमों का आयोजन किया



गया। ओल्ड एज होम दुहाई तथा आईटीएस डेंटल कॉलेज में सभी मरीजों की मौखिक कैंसर की जांच की गई।

मुरादनगर में तंबाकू उत्पादों की बिक्री करने वाले दुकानदारों को सीओटीपीए अधिनियम 2003 का सख्ती से पालन करने और 18 वर्ष से कम उम्र के व्यक्ति को

तंबाकू उत्पाद न बेचने के लिए प्रेरित किया गया। कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, आर पी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सचिव बीके अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल देवी चरण शेट्टी को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Nav Bharat Times

ITS कॉलेज ने चलाया जागरूकता अभियान

■ **NBT न्यूज, मुरादनगर :** आईटीएस डेंटल कॉलेज ने विश्व कैंसर दिवस पर मुरादनगर, मथुरापुर व सुल्तानपुर में कैंसर की रोकथाम के लिए जागरूकता अभियान चलाया और लोगों को कैंसर के लक्षणों की पहचान के बारे में बताया। आईटीएस डेंटल कॉलेज के मीडिया प्रभारी दुर्गेश अग्रवाल ने बताया कि विश्व कैंसर दिवस के अवसर पर सुल्तानपुर, मथुरापुर व मुरादनगर शहर में लोगों को जागरूक करने के लिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया। उन्होंने बताया कि आईटीएस डेंटल कॉलेज में ओपीडी में



माइक्रो ग्रुप जागरूकता सहित कई कार्यक्रम आयोजित हुए, जिसमें सभी लोगों को मौखिक कैंसर के लक्षण व बचाव के बारे में बताया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Princi